



**В Кургане следственными органами завершено расследование
уголовного дела о незаконной выдаче иностранным
гражданам подложных свидетельств о получении профессии
водителя категории «Д»**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области в тесном взаимодействии с оперативными сотрудниками УЭБиПК регионального УМВД завершено расследование уголовного дела в отношении директора ФГОУ ДПО «Курганский центр профессиональной подготовки и повышения квалификации кадров Федерального дорожного агентства», обвиняемого в совершении двух преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 292 УК РФ (служебный подлог, повлекший существенное нарушение прав и законных интересов граждан, охраняемых законом интересов общества и государства).

В ходе следствия установлено, что в 2016-2018 годах директор зауральского государственного



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

образовательного учреждения, подведомственного Росавтодору, выдал иностранным гражданам, трудоустроенным водителями общественного транспорта в г.Санкт-Петербурге, в общей сложности 248 подложных свидетельств о прохождении ими обучения по программе профессиональной подготовки водителей транспортных средств категории «Д», без их фактического переобучения и сдачи обязательного квалификационного экзамена. На основании данных подложных свидетельств водители, не проходя обучения, приобрели возможность получить российское водительское удостоверение категории «Д» и, соответственно, допуск к пассажирским перевозкам.

В настоящее время следствие по делу завершено, обвинительное заключение утверждено. В ближайшее время его по существу рассмотрит суд.

Отдел по расследованию особо важных дел

10 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1332961>